



Распоряжением главы администрации города Белгорода в честь Всемирного дня охраны труда директор центра охраны труда и экологии департамента комплексной безопасности Белгородского госуниверситета **Ольга Воеводская** награждена Благодарностью администрации города Белгорода за добросовестный труд и высокий профессионализм. Приказом ректора НИУ «БелГУ», профессора **Олега Полухина** за добросовестный труд, ответственное исполнение обязанностей и высокий профессионализм объявлена благодарность начальнику отдела экологии **Юлии Бугловой** и специалисту в области охраны труда отдела охраны труда **Александру Хаустову**.

Как отметила Ольга Воеводская, в 2021 году в вузе успешно завершился масштабный проект развития системы управления охраной труда, основанный на общемировой концепции «Vision Zero».

— Выстроенные логистические цепочки оперативно реагируют на изменения законодательства по охране труда, а сама система управления охраной труда получает новый вектор своего развития и постоянно совершенствуется. Это огромная заслуга не только работников нашего центра, но и каждого работника университета. В этот

праздничный день хочу выразить огромную благодарность каждому, кто помогает нам в нашем нелегком и важном деле! – подчеркнула Ольга Вячеславовна.

К 20-летию со дня празднования Всемирного дня охраны труда в России председатель профкома НИУ «БелГУ» **Валерий Тимофеев** приурочил вручение именных профсоюзных билетов директору центра охраны труда и экологии НИУ «БелГУ» **Ольге Воеводской**

, начальнику отдела охраны труда

Ольге Веселовой,

начальнику отдела экологии

Юлии Бугловой

, специалисту в области охраны труда отдела охраны труда

Юлии Семыкиной

и специалисту по радиационной безопасности отдела экологии

Светлане Лактионовой

.

Поздравляя коллег, Валерий Кузьмич отметил, что у праздника глубокие исторические корни, о которых мы должны помнить и знать.

– Всемирный день охраны труда отмечают сегодня в 175 странах мира, в том числе и в России. И наш университет не остался в стороне от общемировой традиции. В этот день освещают проблемы безопасности труда и вопросы рисков на рабочих местах, которые специалисты центра охраны труда и экологии НИУ «БелГУ» решают каждый день, – подчеркнул профсоюзный лидер и напомнил, что в России первые законы о безопасности труда были приняты ещё в XVIII веке с подачи всемирно известного русского ученого Михаила Ломоносова.

Валерий Кузьмич поблагодарил специалистов Центра за их кропотливый ежедневный труд и пожелал достижения в деле охраны труда новых высот.

**По материалам сайта
Белгородского государственного национального
исследовательского университета**









